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ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ 

Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
 
 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
----- 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ & ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ Π. Ε. 
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ & ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ Δ. Ε. 
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ΘΕΜΑ: ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΚΑΙ ΕΦΗΒΩΝ - ΔΙΩΝΗ, για το σχολικό έτος 
2022-2023 . 

 
ΣΧΕΤ: 1.Το με αριθμ. πρωτ. Φ10α/6522/ΓΔ4/20-01-2023 έγγραφο με θέμα : Έγκριση αιτήματος υλοποίησης 

προγράμματος με θέμα: «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΚΑΙ 

ΕΦΗΒΩΝ», για το σχολικό έτος 2022-2023». 
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2. Το με αριθμ. πρωτ. Φ10α/21079/ΓΔ4/23-02-2023 ενημερωτικό έγγραφο για την υλοποίηση του 

προγράμματος με θέμα: «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΚΑΙ 

ΕΦΗΒΩΝ- ΔΙΩΝΗ», για το σχολικό έτος 2022-2023». 

3. Η υπ’ αριθμ. 1614/Υ1/8-1-2020 Απόφαση της Υπουργού και των Υφυπουργών Παιδείας και 

Θρησκευμάτων (ΦΕΚ Β΄ 8/10-1-2020). 

 
Σε συνέχεια των σχετικών 1 και 2, σας ενημερώνουμε ότι εγκρίνεται η είσοδος στις σχολικές μονάδες των 

Διευθύνσεων ΠΕ & ΔΕ αρμοδιότητάς σας, των αναφερόμενων στα συνημμένα παραρτήματα κλιμακίων/ ομάδων 

γιατρών και επαγγελματιών υγείας, κατόπιν της σύμφωνης γνώμης της εκάστοτε Διεύθυνσης και του Συλλόγου 

Διδασκόντων, με την ενυπόγραφη συγκατάθεση των γονέων/κηδεμόνων των ανήλικων μαθητών και με την 

παρουσία εκπαιδευτικού. 

Παρακαλούμε για τις άμεσες δικές σας ενέργειες. 

Επισημαίνεται ότι το εν λόγω πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί τηρώντας απαρέγκλιτα τις οδηγίες του Υπουργείου 

Παιδείας και Θρησκευμάτων και του ΕΟΔΥ για την προστασία από τον COVID-19. Η υλοποίηση του προτεινόμενου 

εκπαιδευτικού σχεδιασμού ιεραρχείται ως δευτερεύουσας σημασίας, καθώς προτεραιότητα πρέπει να δοθεί στην 

αυστηρή τήρηση των υγειονομικών πρωτοκόλλων για την αντιμετώπιση των επιδημιολογικών κινδύνων και στη 

μείωση της πιθανότητας να εκτεθεί το εκπαιδευτικό προσωπικό και το μαθητικό δυναμικό των σχολείων σε 

επικίνδυνο ιικό φορτίο. 

Τέλος, οι διευθύνσεις των σχολείων έχουν την τελική αρμοδιότητα αναφορικά με την εφαρμογή του σχεδιασμού, 

λαμβάνοντας υπόψη τις σχετικές οδηγίες της πολιτείας και των υγειονομικών οργάνων για την αντιμετώπιση της 

επιδημικής κρίσης. 

 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Π/ΘΜΙΑΣ, Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
& ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΟΠΤΣΗΣ 

 


